個人情報保護理念

日本電算機用品株式会社(以下、「当社」という)は、印刷およびお客様より大量の個人情報(特定個人情報等を含む、以下同様)をお預かりする受託情報処理加工サービスを事業の核とする企業として、コンピューター・システムの発展とともに歩んでまいりました。お客様により良い商品とサービス、安心・安全をご提供するために、個人情報の保護は事業活動の基本であると共に、重要な社会的責務であると認識し、以下のとおり個人情報保護方針を定め、これを実行し、維持いたします。

個人情報保護方針

- ① 当社は、お客様から委託された個人情報の取扱いに関し、委託目的外の利用はしません。
 - また、個人情報を取得する場合、利用目的を明示し、その目的達成のために必要な範囲において取得し、本人の同意なくして不適切な利用及び提供はしません。 委託及び取得した個人情報が、利用目的の範囲を超えた取扱いがなされないよう 適切な措置を講じます。
- ② 当社は、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針、ガイドライン及びその他の規範を遵守します。
- ③ 当社は、個人情報保護のために個人情報保護管理者の選任、PMS 管理室の設置等 社内体制及び規程類を整備し、個人情報の収集・保管や漏洩・滅失・き損の防止 に万全を期するとともに予防措置を講じます。
- ④ 当社は、個人情報に関する苦情や相談、また本人からの開示・訂正・削除等を求められたときは、適切にこれに応じます。(連絡先は下記の通りです。)
- ⑤ 当社が、個人情報の業務委託を行うときは、厳格な個人情報の保護を契約により 義務付け、適切な管理を実施させます。
- ⑥ 当社は、常に適切な保護体制を維持するため、定期的な点検と監査を行い、その 結果をふまえて個人情報保護マネジメントシステムを見直し、継続的改善を行い ます。

制定日: 平成16年12月 7日 改定日: 平成27年11月 2日(5)

日本電算機用品株式会社 代表取締役 子田 清

◆個人情報保護に関する相談窓口

受付時間 月曜日~金曜日(祝祭日、年末年始を除く) 9 時 30 分~ 1 7 時 連絡先 電話 03(3737)1581 FAX 03(3737)1585 (総務部)